

“断头路”成垃圾场

# “断头路”成垃圾场，引来“破烂王”

接市民举报后，高新区建设环保局将纬一路上的垃圾清理完毕

本报9月18日讯(记者 李大鹏 尹海涛) 原本宽敞的马路突然变成了倾倒建筑垃圾的场所。近日，有市民反映，在烟台市高新区西泊子村附近青荣城际铁路南侧的纬一路，上面堆满建筑垃圾，对周围环境造成污染。接到市民举报后，18日下午，烟台高新区建设环保局清理了此处垃圾。

18日上午10点半左右，记者根据市民提供的位置在高新区找到了这条路，本该通向东轸格庄村(隶属烟台市莱山区)的道路，现在却是条“断头路”，周边有不少在建的新楼盘，还有一处在建的老年公寓。这条路上没有标牌指明此路不通，沿着这条路一直走下去会看到一片庄稼地。市民介绍，很多车辆误以为此路能直达莱山区，结果走到头才知道此路不通，需掉头返回。

这条路上垃圾遍地，有100多米长，其中多是建筑垃圾，还夹杂着不少酒瓶、食品包装，将马路整个覆盖。一位收破烂的大爷正在里面挑编织袋等杂物，他说自己也是恰巧路过。

现场停放着一辆铲车，司机告诉记者，是西泊子村一位铲车老板请他来清理垃圾的，他早晨7点半开始清理，一半多垃圾已经被清理走。“看这些垃圾应该是室内装修产生的垃圾。”司机说。

另一位施工人员介绍，是高新区建设环保局让他们过来清理垃圾的。

18日下午4点左右，烟台高新区建设环保局的工作人员介绍，接到群众举报后，他们立即派人去现场了解情况，“18日，我们安排工作人员对现场进行清理，从上午7点半开始，一直清理到现在，基本清理完毕，共清理建筑垃圾近2000多平方米，今天会全部清理完毕，最后会对路面用水进行冲刷。”该工作人员说。



清理前的纬一路上堆满建筑垃圾。网友供图



18日，烟台高新区建设环保局安排人员到现场清理路面垃圾。本报记者 赵金阳 摄

烟台高新区建设环保局>> **目前正筹备建设两处垃圾堆放点**

烟台高新区建设环保局的工作人员告诉记者，由于高新区正处于建设开发阶段，每天都会产生大量建筑垃圾，虽然他们近期也加大了巡查力度，但因为施工单位在倾倒垃圾时都选择在半

夜或凌晨，所以在监督上存在难度。

该工作人员称，为了避免建筑垃圾和生活垃圾随意丢弃，他们近期正在筹备建设两处垃圾堆放点，并将按照相关规定设立围墙和管理

处，建成后会通知各个施工单位将建筑垃圾运到两处垃圾堆放点，再统一运走。

“垃圾清运费用，会向各个施工单位收取，目前收费标准正在通过物价局等单位筹备。”该工作人员说。

政协委员有话说

## 建议尽快打通此路 促进城区间融合

烟台市一位政协委员告诉记者，纬一路原称烟威高速路南辅路，属五区连接路，高新区纬一路通车多年，莱山路段毫无动静，导致这条路成了“断头路”，许多车走到纬一路西头不得不被迫掉头。高新区纬一路西首距轸格庄立交桥只有一公里，修路费用不会太高，但意义重大。

“考虑到方便周围群众的出行，应加快建设莱山区纬一路及周边规划项目。建议莱山区政府尽快将烟威高速南辅路莱山段列入建设计划，尽快实现与轸格庄立交桥的连通，助推城区间的大融合。”该政协委员曾在今年两会上提议说。

本报记者 李大鹏 尹海涛

NANJING 2014 YOG DNA Suning 苏宁

Suning.com Suning 苏宁  
——为你而省——

创维电视 方太厨卫 美的空调 三星电视/冰洗 鼎力助阵

High  
96小时



微信扫一扫  
优惠早知道

苏宁让利头班车  
4天4夜抄底价  
9月19-22日国庆力度提前释放

满1000  
送200

省

购物抽大奖

凭购物发票或关注  
官方微信并转发活  
动，就可参与门店抽奖



30天价保服务  
买贵？苏宁全额  
补差价



Suning.com  
苏宁易购  
——为你而省——

网购就上苏宁易购

更多惊喜请登陆 [www.suning.com](http://www.suning.com) 网站查询

喜欢就买【省】是我们的事！  
手机 / 电脑 / 母婴 / 美妆 / 百货 / 家电

母婴  
护肤  
运动  
图书  
服饰  
居家

美容护肤 个护美体 香水彩妆  
精品男士 大牌控  
[www.suning.com](http://www.suning.com)

bingo 缤购·美妆

redbaby  
红孩子

专业，值得信赖的母婴商城  
[www.suning.com](http://www.suning.com)